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S- KB.M. 15,5
Kon-Bo 33HATUI B HeA. - 8
Kon-so perent - 15
CT-Tb cnonb3-ro obopyaosBaHuA - pyb. 150000
1. OT Ha 1 obyvarouwero - py6.: 18,05
Orn.-20900 pyb., 13,86
Hauncnerwe Ha OT - 4,19

2. 3arpatbl Ha mMaT.3anachbl Ha 1 peb. -py6.

ct obop/36mec.=pyb 4166,67
3aTpartbl Ha 1 3aHATHE- cT 060p B MEC/KON-BO 43COB B MEC/KON-BO AETEN - | 34,72
3. O6bem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebeHka - py6. 12,24

Pacyer HaknagHblx 3aTpat

1|nporHo3 3aTpar Ha AYN
2|NporHo3 3aTpaT 06wWexo3ANCTBEHHOrO Ha3Hay. 12,24
MPOrHO3 CyMMbl HAYUCNEHHOM aMOPTH3aUMK MY LL-B3

3|0buwexo3-ro HasHau.

4|NporHo3 ®OT 0CHOBHOro NepCcoHana 18,05
S|KoadduumeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,68
6|33TpaTbl Ha OCHOBH NEpPCoHan, 18,05
7 |Wtoro HaknagHble 33Tpatel (8 4ac Ha 1 peb) 12,24

1. OT y6opuwmka: pyb.

19242 py6./40 yac/4 Hea*1 4ac=95,49/kon-8o aert, pyb 8,81
2. 3aTpaTbl Ha KOM. YCayru: KOMMyH/Kon-Bo aer, py6. 1,13
1,47 py6.

3/3-
ropos. Notpe6n - 113517 ka1/4 (pakT 2023 r)
113517 ke1/4/244 pab.aH.8 roay=465,23 kBT/4 B AeHb/12 Yac.=38,77 KBT/4 (3aTpaTbl B 4ac paborbl Ha BCe 3aaHue)

38,77 k81/4 /473 15,07 py6.

Bopa- 81
1 pe6*75 n(s aeHs Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*86,55 pyb.=0,54 py6.*kon-80 pger= pyb 0,15
2 paboTHuka (BocnuT, ybopuwi)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= py6. 3,82
Ha MbiTbe nonoe 75 n/1000=0,075 kyb.m.*50,92py6.= py6 3
Bogootsepa. 0,001 0,44 py6.

OTonneHwme -

77,6 Toic.Ky6.m(no dakTy 2023 r)/8 mec(nepvoa otonnenus)= 9,7 Nkan 8 mec
9,7 Tbic.Ky6.m/4739* 8.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*14=0,003 Nkan B 4ac*10100 py6.= pyb.
3. MarepuanbHble 3atparsl - 2,3 pyb.

- KaHuensipckue ToBapbl (419 BeAeHAs /I0OKyMeHTalnH) - 1,3 py0. Ha o4HOro peGeHka

CToumocTsb - 6144 py6.

Cpok nosie3aHoro Hcnoab3osaHusa - 8 Mec.

Pacxoanl B Mecai - 768/8=96

3aTpaTbl Ha 0AHOTO pefieHKa 3a OAHO 3aHATHE - 96/4(uacos B Mecsiy)=24/10(kon-so aetei)=1,2
- Motolume cpescTBa Ana yGopKH MOMeILeHHs - 1,1 py6. Ha oaHoro pe6eHka

CtouMocTs - 5632

CpoK noneaHoro Uenoab3opaHus - 8 Mec.

Pacxoabl B Mecsity -704/8=88

3aTtpaTsl Ha 0AHOTO pebeHKa 3a 0/IHO 3aHATHE - 88/4(uacon B Mecsi)=22/10(kon-po geTei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OAHOT0 3aHATHA Ha 1 Yenoseka:

PacyeT ucHbl Ha OKa3aHHe NJAAaTHOH YCAYTH

HanmeHoBaHHe cTaTel 3aTpaT CymmMa (py6.)
3aTpaThl Ha ONJIATY TPY/Aa OCHOBHOrO nepcoxana 270,69
2 3aTpaTbl MaTepHaAbHbIX 3aNacoB 520,83
3 CymMma Ha4yHC/IeHHOH aMOPTH3aLHH 060pyAOBaHHA,

HMCMO0/b3yeMoro npH 0Ka3aHMM NIATHOH ycayru

4 HaxnaaHble 3aTPaThl, OTHOCHMbIE Ha NIATHYK ycayry 183,65
5 Hroro 3aTpar 975,17
6 LleHa Ha 1 naaTHyl0 ycayry 65,01

7 Ilena s mecsn na | pebenka 520,09
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